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vast compositional flexibility
ample flexibilité de composition
Flexibilität in der Zusammensetzung
amplia flexibilidad compositiva
du˝a elastycznoÊç kompozycji
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Cassetto con portafogli inclinato a 5 scomparti.
Drawer with tilted form rack - 5 compartments.
Tiroir avec portefeuilles incliné à 5 compartiments. 
Schublade mit Formulareinsatz mit 5 Fächern.
Cajón con portafolios inclinado con 5 compartimientos.
Szuflada z pi´cioma przegrodami.

Cassetto con vaschetta portacancelleria. 
Drawer with stationery tray.
Tiroir avec plumier.
Schublade mit Materialeinsatz.
Cajón con bandeja para material de oficina.
Szuflada z wk∏adkà-piórnikiem.

Cassetto classificatore portacartelle con “porta CD”.
Filing drawer with file rack and CD rack.
Tiroir classificateur porte-dossiers avec porte-CD.
Registerschublade mit Rahmen aus Metall für Hängeregister mit Cd-Halter.
Cajón archivador con porta carpetas y soporte para CD.
Szuflada na segregatory wiszàce oraz p∏yty CD.

Cassetto con “vaschette porta CD”.
Drawer with “CD holder”.
Tiroir avec “plumiers porte CD”.
Schublade mit “CD-Halter”.
Cajón con “cubetas porta CD”.
Szuflada z miejscem na CD.
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le cassettiere the pedestals 
les caissons
die Schubladenelemente
las cajoneras
kontenery

Cassettiere metalliche. 
Metal pedestals.
Caissons métalliques.
Metallene Schubladenelemente.
Cajoneras metálicas.
Kontener metalowy.

Cassettiere in legno.
Wooden pedestals.
Caissons en bois.
Schubladenelemente aus Holz.
Cajoneras de madera.
Kontener p∏ycinowy.
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accessori multiuso all-purpose accessories
accessoires multifonctions
vielseitiges Zubehör
accesorios multiuso
akcesoria wielofunkcyjne
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Portapenne, portadocumenti, porta cd, portafoto, etc..., fanno parte 
di un’ampia gamma di accessori multiuso, appositamente studiati per le specifiche
funzioni svolte in ufficio.

The pen holder, the paper and binder holders, the CD holder, the picture holder etc.
make part of a vast line of all-purpose accessories which have been developed 
for the specific functions of an office.

Porte-crayons, porte-documents, porte cd, porte-photo etc... font partie d'une ample
gamme d'accessoires multifonctions, expressément étudiés pour les rôles
spécifiques du bureau.

Der Schreibzeugbecher, die Formular- und Ordnerträger, der Cd-Halter, 
der Photorahmen usw. gehören zu einer umfangreichen Serie von vielseitigem
Zubehör, das für die spezifischen Zweckmäßigkeit eines Büros entwickelt
wurde.

Vasos lapiceros, portafolios, porta carpetas, porta CD, portafotografías, etc…,
hacen parte de una amplia gama de accesorios multiuso, apropiadamente
concebidos para las especificas funciones que se desarrollan en la oficina.

Piórniki, podk∏adki, pó∏ki wiszàce na dokumenty , wieszaki na cd-romy stanowià
szerokà gam´ akcesoriów wielofunkcyjnych opracowanych na potrzeby biura.



personalise your space
personnalise ton espace
Raum mit persönlicher Note
personaliza tu espacio
personalizuj twojà przestrzeƒ
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TREKO personalizza il tuo spazio 
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i contenitori… the storage units…
les meubles…
die Schränke…
los contenedores…
szafy...

86 cm

148 cm

76 cm

87,5 cm

138,5 cm
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209 cm

151 cm
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…utili e funzionali …useful and functional
…pratiques et fonctionnels
…zweckmäßig und funktionell
…útiles y funcionales
…u˝yteczne i funkcjonalne

Ripiano metallico predisposto per cartelle sospese. 
Metal shelf with the possibility to hook on hanging folders.
Tablette métallique avec prédisposition pour dossiers suspendus.
Metalleinlegeboden mit der Möglichkeit Hängeregister einzuhängen.
Balda metálica para carpetas colgantes.
Rama metalowa na segregatory wiszàce.

Cassetto classificatore porta cartelle sospese.
Filing drawer for hanging folders.
Tiroir classificateur pour porte-dossiers suspendus.
Registerschublade für Hängeregister.
Cajón archivador para carpetas colgantes.
Szuflada na segregatory wiszàce.

Box metallico per classificatore.
Metal box for filing unit.
Box métallique pour classificateur.
Metallkorb für Hängeregisterschrank.
Box metálico para archivador.
Metalowy pojemnik na teczki wiszàce.

Anta piena con chiave pieghevole.
Wooden door with bendable key.
Porte pleine avec clé pliable.
Holztür mit abbiegbarem Schlüssel.
Puerta maciza con llave plegable.
Drzwi pelne ze sk∏adanym kluczem.
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Dettaglio serratura su anta vetro con telaio.
Lock on framed glass door.
Détail de la serrure sur porte vitrée avec châssis.
Detail Schloss auf Glastür mit Rahmen.
Detalle cerraura sobre puerta de cristal con marco.
Szczegó∏ zawiasów do drzwi przeszklonych.

Porta cartelle sospese, estraibile. 
Draw-out frame for hanging folders.
Porte-dossiers suspendus extractible.
Ausziehbarer Hängeregisterträger.
Soporte para carpetas colgantes, extraíble.
Stela˝ do segregatorów wiszàcych.

Serrandina con chiave pieghevole.
Rolling shutter with bendable key.
Volet avec clé pliable.
Rollade mit abbiegbarem Schlüssel.
Mueble persiana con llave plegable.
˚aluzja ze sk∏adanym kluczem.

Dettaglio anta vetro scorrevole per librerie.
Detail of sliding glass door for bookcases.
Détail porte vitrée coulissante pour bibliothèque.
Detail der Glasschiebetür für Regalschränke.
Detalle puerta de cristal corrediza para librerías.
Przesuwne drzwi szklane do szaf.



TREKO operatività globale 
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global operativness
opérationnel et global
globale Wirksamkeit
operatividad global
wszechstronna operacyjnoÊç
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TREKO
TAVOLI SCRIVANIA
DESKS

SUPPORTI PER INFORMATICA
COMPUTER AND PRINTER TABLES

L. 130 / 160 / 180 - P. 80 - H. 72 cm.  L. 200 - P. 80 - H. 72 cm.   L. 80 - P. 80 - H. 72 cm.

L. 80 - P. 60 - H. 72 cm. L. 110 - P. 50 / 60 - H. 65 / 72 cm.  L. 110 - P. 50 
 H. 72 cm.

L. 110 - P. 60 - H. 72 cm.

L. 42,5 - P. 57 
H. 56 cm.

L. 42,5 - P. 60
H. 72 cm.

L. 42 - P. 53
H. 35 cm.

L. 25 - P. 39
H. 23 cm.

ELEMENTI DI SERVIZIO
SERVICE UNITS

CASSETTIERE
PEDESTALS

TAVOLI RIUNIONI
CONFERENCE TABLES

 ø 120 - H. 72 cm.

RACCORDI
CONNECTION ELEMENTS

L. 50,5 - P. 50,5
H. 67 / 72 cm.

L. 80,5 - P. 50,5
H. 67 / 72 cm.

L. 47,5 - P. 50
H. 72 cm.

L. 90 - P. 60
H. 65 cm.

L. 200 / 250 - P. 100 - H. 72 cm. L. 206 / 236 / 296 / 326 / 346
P. 126 / 166 - H. 72 cm.

80

45° 90° 90°

DX/R SX/L

90° 60°

80

80

60

80

60

80

80

8080 80

80

80

80

60

80 / 110

80

RACCORDI SU COLONNA O GAMBONE
CONNECTION ELEMENTS WITH SLIM COLUMN OR COLUMN

FRONTAL PANELS MENSOLE
SHELVES

MENSOLE E FRONTAL PANELS
SHELVES WITH FRONTAL PANELS

BARRE PORTACCESSORI
ACCESSORY HOLDER BARS

80

80

80

80

120

120

80

80

91

137
80

80
57

80

80

6

83

135°

100

50

80

40

L. 60 / 80 / 100 / 110 / 120 / 130 / 160 / 180
H. 48 cm.

L. 110 / 130 / 160 / 180 - P. 30 - H. 27 cm. L. 110 / 130 / 160 / 180 - P. 31 - H. 48 cm. L. 80 / 130 / 160 - H. 37 cm. L. 80 / 130 / 160 - H. 43 cm.

80

80

16
6

TAVOLI DATTILO / ALLUNGHI
TYPING TABLES / EXTENSIONS

SATELLITI
SATELLITES

L. 39,5 - P. 54,7
H. 59 cm.

L. 50 - H. 48 cm.L. 80 - P. 71
H. 80 cm.

L. 80 - P. 71 - H. 72 cm.

60

90° 90°

METALLICHE
METALLIC

N.B. Consultare il listino prezzi  per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli e le finiture.
N.B. For technical characteristics, article code numbers and finishings, see price list.

ACCESSORI PER FRONTAL PANELS E BARRE PORTACCESSORI
ACCESSORIES FOR FRONTAL PANELS AND HOLDER BARS



ACCESSORI
ACCESSORIES

CONTENITORI
STORAGE UNITS 

L. 45 - P. 45 - H. 73,5 cm.

L. 90 - P. 47 - H. 77,5 / 140 cm. (su piedini / on feet)

N.B. Consultare il listino prezzi  per le caratteristiche tecniche, i codici degli articoli e le finiture.
N.B. For technical characteristics, article code numbers and finishings, see price list.

Carrello portatabulati su ruote
Paper trolley on castors

Portatastiera
Keyboard drawer

Porta CPU
CPU holder

Porta CPU su ruote
CPU holder on castors

Portatastiera regolabile
Adjustable keyboard drawer

Porta fogli 5 scomparti per cassetto
Form compartment for drawer

Clip passacavi
Cable - clip

Vertebra passacavi
Vertebra cables duct

Porta CD per cassetto classificatore
CD holder for filing drawer

Vaschetta portacancelleria per cassetto
Stationery tray for drawer

Canali passacavi in lamiera
Metal cable channels

Canale passacavi in PVC
PVC cables channel 

Cavo elettrico e scatola per Schuko
Electric cable and box for Schuko

Tappi passacavi
Outlet lid

Porta CD
CD holder 

 L. 180 - P. 34 - H. 130,5 cm.  L. 180 - P. 36 - H. 130,5 cm.  L. 180 - P. 34 - H. 133,5 cm.  L. 180 - P. 34 - H. 148,5 cm. L. 180 - P. 36 - H. 133,5 cm.  L. 180 - P. 36 - H. 148,5 cm.  L. 130,5 - P. 34 - H. 198 cm. L. 180 - P. 36 - H. 2,5 cm.

LIBRERIE
BOOKCASES

L. 45 - P. 45 - H.136 cm.L. 90 - P. 45 - H. 73,5 cm. L. 90 - P. 45 - H. 136 cm.

L. 45 - P. 45 - H. 206,5 cm.

L. 90 - P. 45 - H. 206,5 cm. L. 45 / 90 - P. 45 - H. 206,5 cm.

TOP

L. 90 - P. 45 - H. 85 cm.

Barra / Colonna elettrificata
Wired bar / tower

Canali passacavi in in tondino d'acciaio
Steel rod cable channels

L. 90 - P. 47 - H. 86 / 148 cm. (su ruote / on castors)

Tutti i contenitori fissi sono componibili, sovrapponibili e vanno completati con i top sp. 2,5 cm.
The free-standing storage units are modular, superimposable and have to be completed with tops 25 mm thick.

L.  45 / 90 / 135 / 180 / 
225 / 270 - P. 45
H. 2,5 cm.

TOP

Bracci porta video
LCD arms

Torretta a scomparsa
Wired tower system s
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